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ZVESTOBA RESNICIZVESTOBA RESNICI

Misel nedelje Kristusa Kralja

”Jezus, spomni se me, ko prideš v svoje kraljestvo!” (Lk 23,42)

Ko je Jezus umiral na križu, je potrdil svoj namen. Dal nam je 
zgled in Besedo, ki so jo učenci zapisali, da bi po njem živeli. 
Evangelij ni le za branje in za občudovanje Jezusa, ampak je 
beseda življenja, oznanilo veselja – Bog nas odrešuje in vabi na 
pot za seboj. Nedelja Kristusa kralja nas izziva, da dojamemo, 
zakaj je Jezus dal življenje, kaj je njegovo vodilo in kakšno vodilo 
zapušča nam. Jezus na križu dokazuje, da je zvestoba resnici 
temelj njegovega življenja. Jezus bi lahko iskal kompromis pri 
svojem oznanjevanju. Lahko bi se dogovarjal z Judovskimi 
velikaši, kaj je zanje še sprejemljivo, lahko bi bil bolj uvideven v svojih besedah, prija-
zen v svojih odgovorih. Lahko bi se bolj potrudil, da bi stvari večkrat in lepše razložil. 
Vendar postavlja resnico, čisto, neobdelano, neprilagojeno, za vodilo sebi in tudi nam. 
Krščanstvo ni religija kompromisov, je zvestoba resnici. Kaj vodi to resnico? Globoka, 
prečiščena ljubezen. Tisto, kar je njegove nasprotnike najbrž najbolj motilo je, da se je 
ustavljal v ozadjih njihovih dejanj. Najhujši nasprotniki niso bili tisti, ki so javno tajili 
Boga, ki niso redno molili in prihajali v tempelj. Ne, bili so tisti, ki so redno molili, ven-
dar je Jezus kazal na ozadja njihovih molitev: Bila je tradicija, pokazati se pred drugimi 
lepe, imeti takšno ali drugačno korist. Jezus ni sam sebi vodilo, vodilo mu je izpolniti 
Očetovo voljo. Ta pa v najtežjih trenutkih niti njemu ni razumljiva. V smrtni grozi zato 
prosi, naj gre kelih trpljenja mimo. A vendar to sprejme. Skozi vse preizkušnje, ki nam 
jih Bog pošilja, želi, da bi postali bolj njegovi.



Teden Karitas - 24.-30.11. 
V tednu Karitas bo v cerkvah naše župnije 
organizirano zbiranje pomoči za ljudi v 
stiski. Vaš dar v obliki čistil in toaletnih 
potrebščin boste lahko oddali tekom 
celega tedna na označena zbirna mesta v 
cerkvah. Povabljeni ste tudi k darovanju 
denarnih sredstev v času koncerta Klic 
dobrote v sredo 26.11.2025 in za nabirko 
na Nedeljo Karitas 30.11.2025. Naj vam 
Bog povrne za vašo dobroto!
 Letošnja vodilna misel Tedna Karitas »Na 
poti upanja« sodelavce, prostovoljce Ka-
ritas in ljudi dobre volje znova vabi, da se 
pri srečevanju z ljudmi v stiski zavedamo, 
kako pogosto ni potrebno veliko, da jim 
prižgemo iskrico upanja. Včasih zadostu-
je prijazna beseda, nasmeh, stisk roke ali 
objem. Še več pomeni, kadar človeku zares 
prisluhnemo, ga slišimo in sprejmemo v 
njegovi resničnosti in stiskah. Prinašati 
upanje je naše poslanstvo, naš dar in tudi 
naša naloga. 
35 let služenja ni le zgodba o pomoči, 
temveč zgodba o ljubezni, ki se sklanja k 
človeku; o rokah, ki so delile kruh in bli-
žino; o besedah, ki so vračale pogum; in o 
tišini poslušanja, ki je tolikokrat postala 
tolažba. Sodelavci Karitas smo skupaj z 
ljudmi, ki prihajajo k nam po pomoč, 
vedno na poti upanja. 
Vabljeni, da se tudi vi pridružite prosto-
voljcem Karitas in postanete znamenje 
upanja za ljudi v stiski.
Sicer pa smo vsi poklicani, da svojo notra-
njost oblikujemo tako, da bomo ohranjali 
v sebi srce, ki se bo ob doživljanju bolečine 
bližnjega zganilo, ki bo skušalo dojeti 

stiske in razumeti sočloveka. Naj se, ne 
samo v tednu Karitas, spomnimo na vse 
naše bližnje, ki jim je zaradi različnih oko-
liščin življenje postalo mučno prebijanje 
iz dneva v dan. Bodisi neprenehoma ži-
vijo v materialni ali duševni stiski, nosijo 
bremena revščine, osamljenosti, bolezni 
in invalidnosti, so žrtve vojn, nasilja in 
zlorab, bodisi se zaradi starosti in pešanja 
moči počutijo nekoristne, odvečne in v 
breme družbi. Spomnimo se vseh teh, ki 
jim ugaša upanje, in prosimo Kristusa, 
naj nam pomaga najti poti do njihovih 
src, da jim bomo znali biti bližnji, da jih 
bomo znali videti in jim bomo s svojo 
bližino, molitvijo, podarjenim časom in 
materialno pomočjo tudi priče njegove 
navzočnosti.

Adventni venčki - Vip. Križ
29. novembra vas Frančiškovi otroci va-
bimo na skupno izdelovanje adventnih 
venčkov. Dobimo se ob 17h v župnišču. 
S sabo imejte osnovo (obod za venček)
in sveče. Nekaj okraskov imamo mi, 
prinesete pa lahko še kaj za skupno rabo. 
Veselimo se srečanja!

Adventni večer
Vabljeni na adventni večer, ki bo  bo v 
četrtek, 4. 12. ob 19.30 v avli ŠGV. Gost 
večera  bo Anton Harej. Naslov predava-
nja: Kristjan, ki se ne boji. Vabi društvo 
katoliških pedagogov. 



Ureditev cerkveUreditev cerkve
Župnijska

1. teden	 Cesta  dogovor 
2. teden	 Cesta  51-62

Dobravlje
1. teden	 V. vas, V. konec  78-88a 
2. teden	 Pikči 89-93

Stomaž
1. teden	 Stomaž  11g
2. teden	 Stomaž  11i

Vel. Žablje
1. teden	 Velike Žablje  74-75a 
2. teden	 Velike Žablje  76-82b 

Dan odprtih vrat - ŠGV
Škofijska gimnazija Vipava organizira 
Dan odprtih vrat v soboto, 6. 12. 2025, od 
8.45 do 11h. Po tem bo možen tudi ogled 
dijaškega doma. Hkrati pa v petek, 5. 12. 
2025 od 16h dalje vabijo učence 9. razreda 
na Noč v dijaškem domu. Več informacij 
na www.sgv.si.
Nnabirka za karitas-30.11.
V nedeljlo, 30. 11., bo pri vseh mašah na-
birka za potrebe karitas. Priporočamo se 
vaši darežljivosti. 

Obisk bolnikov
Obisk bolnikov bo v četrtek, 4. decembra 
in v petek, 5. decembra, po ustaljenem 
vrstnem redu. 

Adventni zvon
V vseh naših cerkvah bo ves adventni čas 
ob 20h zvonil adventni zvon. Ta nas bo 
spomnil, naj se kot družina ali pa posame-
znik zberemo k adventni včerni molitvi. 
Za pomoč pri molitvi bodo tudi nameni, 
ki bodo natisnjeni na posebni zgibanki in 
objavljeni tudi na spletni strani župnije 
in na FB strani. Seveda lahko k molitvi 
dodate tudi svoje namene. 
Tako bomo v molitvi povezani, ko bomo 
molili skupaj in drug za drugega. V adven-
tnem času naj bo priprava na Božič pred-
vsem z molitvijo in dobrimi deli, ne toliko 
z zunanjosjo, ki nas raztresa.  

Blagoslov adv. venčkov
V nedeljo, 30.11., bo pri vseh mašah bla-
goslov adventnih venčkov. Venček nare-
dite doma (delavnica  bo tudi v Vipavskem 
Križu in pri Stomažu) ali ga kupite. Vsak 
dan ste povabljeni, da ob njem tudi molite. 



Godovi in mašeGodovi in maše
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Ponedeljek 
24. november
 Andrej Dung-Lac in muč. 

7.00 samostan po namenu
17.30 žup. cerkev †† iz družine Štokelj
17.30 žup. cerkev † Silvan Brataševec

Torek
25. november
Katarina Aleksandrijska

7.00 samostan † Izak Tratnik
17.30 samostan + Angel Kompara, 7. dan
17.30 Stomaž za novo veselje odrešenja

Sreda
26. november 
Leonard Portomavriški

7.00 samostan † Leopold Paljk, star. in sorod., Vž

17.30 Dobravlje †† iz družine Minkuž
Četrtek
27. november
Modest in Virgil, škofa

7.00 samostan v zahvalo ob obletnici poroke-Bizjak
17.30 Velike Žablje † Dora in † Franci Dovžan
17.30 Velike Žablje † Adela Štokelj, 7. dan

Petek
28. november 
Katarina Laboure, red. 

7.00 samostan † Kristina Kavčič

17.30 žup. cerkev † Marija Brataševec
Sobota
29. november 
Filomen, muč. 

7.00 samostan za naše mlade družine
17.30 žup. cerkev † Irena in † Cvetko Samec
17.30 žup. cerkev v zahvalo in priprošnjo za zdravje

Nedelja
30. november
1. adventna nedelja

7.00 samnostan † Oton in † Miran Mozetič
8.30 Dobravlje † Alojz Krašna, obl.
8.30 Velike Žablje † Dušan Božič, † brat, †† starši in † Danica Zonta

10.00 Stomaž † Jožef Bratina, obl.
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki

Ponedeljek
1. december
Karel de Foucauld, red. 

7.00 samostan v čast Sv. Duhu za blagoslov DMŽ
17.30 žup. cerkev †† starši Kravos
17.30 žup. cerkev † Ida in † Jožef Lulik

Torek
2. december
Bibijana (Vivijana), muč. 

7.00 samostan †† iz družine Lampe

17.30 Stomaž v čast MB za zdravje, mir in razum. v družini
Sreda
3. december
Frančišek Ksaver, mis. 

7.00 samostan † oče Anton 

17.30 Dobravlje za Božji blagoslov, D 99
Četrtek
4. december 
Barbara, muč. 

7.00 samostan v čast sv. Janezu Vianeju za posv. osebe

17.30 Velike Žablje † Dora Troha
Petek
5. december 
Sava, opat in pušč. 

7.00 samostan v čast Jezusovemu Srcu za spreobrnj. greš.

17.30 žup. cerkev † Jelka Batagelj
Sobota
6. december
Nikolaj (Miklavž), škof

7.00 samostan † Robert Podgoršek

17.30 žup. cerkev †† iz družine Stanič, C 21

Nedelja
7. december 
2. adventna nedelja

7.00 samostan † Milka in † Alojz Štor, C 61a
8.30 Dobravlje †† starši Koron, Črniče 4
8.30 Velike Žablje † Anton in †† starši Samec

10.00 Stomaž †† iz družine Kompara in Obed
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki


